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ATA DA 62ª (SEXAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MARACANAÚ.  AOS 24 (VINTE E QUATRO) DIAS DO MÊS DE 

MAIO DE 2023, NO PAÇO 06 DE MARÇO, SITO À AVENIDA LUIZ 

GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, 890, REGISTRARAM PRESENÇA 

OS SEGUINTES VEREADORES: CAPITÃO MARTINS, ALINE DO 

HOSPITAL, ROBÉRIO SANTOS, IVONALDO LIMA, CRISTIANO, 

ITALO SOARES, INSPETOR MORAES, PASTOR NETO, JÚLIO 

CÉSAR, ANTENOR, HELENITA, ROMUALDO BEZERRA, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, EDÍZIO MOREIRA, LEO SALES E DR. 

PATRIARCA O PRESIDENTE, VEREADOR CAPITÃO MARTINS, 

ABRE A SESSÃO, DISPENSA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR E SOLICITA À SECRETÁRIA, VEREADORA ALINE 

DO HOSPITAL, QUE FAÇA A LEITURA DA ORDEM DO DIA. FOI 

APROVADA, POR UNANIMIDADE, A REDAÇÃO FINAL, AS 

MENSAGENS, TODAS DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO, DE NºS: 070 - DÁ O NOME DE JOSÉ VALDIR PESSOA 

AO LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 071 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE, A 

ADQUIRIR COTAS DE PATROCÍNIO DO INSTITUTO BRASIL SEM 

FRONTEIRAS - IBESF, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 072 - DÁ O 

NOME DE WILSON CAMURÇA AO ENTÃO DISTRITO DE 

MUCUNÃ, NA FORMA QUE ESPECÍFICA; 073 - DÁ O NOME DE 
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MARIA ROCHA GOMES PORTELA AO EQUIPAMENTO PÚBLICO 

QUE INDICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. TAMBÉM FOI 

APROVADA A REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI DE Nº 075, 

DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR NETO - INSTITUI O DIA 

MUNICIPAL DO TREINADOR DE ESCOLINHA DE FUTEBOL 

AMADOR, A SER COMEMORADO NO DIA 14 DE FEVEREIRO, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E 

DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 007, DE 

AUTORIA DA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - CONCEDE 

O TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO MARACANAUENSE AO 

SENHOR AUGUSTO CÉZAR DE LUNA CORDEIRO SILVA. O 

PRESIDENTE REGISTRA A PRESENÇA DO EX-VEREADOR 

RIBAMAR DO HOPSPITAL E INFORMA DA REALIZAÇÃO, NO DIA 

26 DE MAIO, DE SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 33 

ANOS DA 1ª COMPANHIA DO 2º BATALHÃO DE BOMBEIRO 

MILITAR – MARACANAÚ. SEM MAIS NADA A TRATAR, A 

SESSÃO FOI ENCERRADA, E PARA CONSTAR FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA.  

 

 


